TUV-Durchfall wegen Problem mit der Bremse

Beitrag von ,EzioS“ vom 27. November 2009 um 19:28

A3&ah? Wo genau liegt Dein Problem?

Die ersten Scheiben und Belage mit knappen 60tkm.....7 Ist doch in Ordnung? Klar argerlich,
dal Du im Grunde anstandig gefahren bist und noch ein paar MM lUbrig sind. Aber VVD?
Garantieverlangerung? Weshalb?

Als Verschleil abhaken und gut ists. Meine Beldge und Scheiben vorne haben gute 59t km
gehalten. Oder wundert Dich der Preis, auch der ist Standard.

Wie Kruemel es schon sagt, eher der Sicherheitsaspekt wiirde mir SchweilRperlen auf die Stirn
treiben. Den Meister wiirde ich mit den bereits aufgefihrten Einwanden konfrontieren.
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